

终于找到组织了 库卡正式带队训练



本报记者 李志刚

北京时间12日下午5点,鲁能新帅、巴西著名教练库卡率领几名助手,来到鲁能泰山队在安塔利亚下榻的酒店,与球队正式会合。当地时间1月12日下午,库卡不顾风尘仆仆,已经开始率队正式训练,这也是库卡首次亲自带领鲁能泰山队进行训练。

受鲁能泰山俱乐部董事长李同智的委托,总经理刘宇特意赶到土耳其,会见了库卡教练团队。刘宇代表鲁能泰山足球俱乐部对库卡一行的到来表示热烈欢迎,并介绍了球队近期的情

况——目前球队经过短暂休整重新集中后,在里瓦和威灵顿的带领下完成了第一阶段训练任务。近段时间,经过全面分析上个赛季的比赛情况和队内球员的情况,俱乐部引进了4名内外援,进一步补充了球队实力。刘宇特意向库卡指出,新赛季,库卡将带队参加亚冠、中超和足协杯赛,必将面临时间紧、赛程密集等困难,以及国内、国外强劲对手的严峻挑战。同时,社会各界、球迷和媒体对球队新赛季的表现提出了更高的要求和热切的期盼,库卡肩上的担子很重。

刘宇希望教练团队能尽快地

全面掌握球队和球员的情况,适应俱乐部的环境和工作要求,严格管理,严格训练,严格比赛,力争为新的赛季打下良好的基础。刘宇也发话了,俱乐部会全面支持库卡,俱乐部上下都会给予主教练充分的信任,并与教练团队进行充分沟通,尊重和听取教练团队在组队、训练和管理等方面的意见。

新帅亮相,库卡也表了态,他很感谢俱乐部领导对他的信任和支持,库卡表示他有信心带好鲁能泰山。随着库卡率队开始训练,标志着他正式开启了自己在鲁能的执教生涯。



鲁能新帅库卡和大部队在土耳其会合。

U22亚洲杯 中国队补时被绝杀

本报讯 北京时间12日晚,首届亚足联U22男足亚洲杯在阿曼展开D组首轮争夺。在马斯喀特锡卜体育场,中国U22国家队补时阶段3分钟内连丢两球最终遭乌兹别克斯坦U22国家队逆转,1:2落败。

作为亚足联新推出的一项洲际赛事,U22亚洲杯对参赛球员年龄限定必须是1991年1月1日以后出生。不过为了争夺里约热内卢奥运会入场券,中国队此次派出的全部是出生于1993年后的球员阵容,此役效力于葡萄牙博阿维斯塔的球员李源一领衔攻击线,效力于西班牙马德里竞技C队的徐新开场时只是坐在替补席。

中国队首个对手是实力不俗的乌兹别克斯坦队。上半时第35分钟,杨超声外围30米外突施冷箭右脚抽射,皮球从科扎克两腿间穿过弹地后钻入球门左下死角。第38分钟,吴兴涵左路精彩突破后底线前传中,门前包抄的李源一近距离左脚推射,皮球击中左立柱弹出。随即,李昂利用角球机会将球顶入球网,不过由于推搡尤尔达绍夫犯规在先进球无效。上半时比赛,中国U22国家队1:0领先乌兹别克斯坦队进入下半场休息。

这样的比分一直坚持到下半场补时。没想到补时第2分钟,米尔扎耶夫左路起球,福明中路跃起头球摆渡,曾在国安队效力的克里梅茨近距离头球破门扳平比分。

更令人意想不到的是黑色3分钟再次降临。补时第4分钟,伊斯坎德罗夫大禁区前沿射门击中横梁弹回,中国队球员无人争抢第二落点,谢尔盖耶夫跟进左脚补射空门打入绝杀逆转制胜球。最终,中国U22国家队痛失好局,以1:2不敌乌兹别克斯坦队吞下失利苦果。北京时间1月15日0点,中国U22国家队将在小组赛第二轮比赛中与沙特阿拉伯队交锋。

(胡文)

八仙过海 各显神通

盘点2013年山东大乐透“中奖秘籍”

在刚刚过去的2013年,作为体彩的主打玩法,超级大乐透频频掀起巨奖狂潮,并不断爆出巨奖。在这一年中,我省彩民朋友在大乐透玩法中表现不俗,将20注头奖收入囊中,更有5注达到千万元。纵观这些大奖得主们的擒奖招数,犹如“八仙过海各显神通”,复式、胆拖、追加、倍投、多期等个个堪称“中奖利器”,大奖得主们利用不同投注方法,让巨奖手到擒来。

享复式实惠 小额投入大产出

复式投注作为一种“堆小包围圈”的投注方式,一直受到技术型彩民的青睐。通过小复式投注降低投注额,增加中奖机会,对于广大彩民来说无疑是十分实惠的。在这21注头奖中,用复式投注方式的大奖得主们占了五席,其中6+2复式屡屡得奖,12元的小额投注,形成6注号码,投入不多却往往带来意想不到的收获。凭借6+2复式票,第19068期临沂彩民中取707万、19076期淄博彩民以1606万一举刷新山东彩市的单注最高奖金纪录、19116期的沂源彩民撞红801万。

用胆拖撒网 网住大小奖一等奖

采用胆拖投注,可以把自己中意的号码都包罗进来,把其中最看好的最有把握的号码作为胆码,然后把已看好的剩余号码,这样可以扩大中奖面,一旦中奖,可以收获连串奖金。前区、后区、双区胆拖三种方式任你选,最具代表性的是19077期菏泽997万得主,其凭借一张35元双区胆拖彩票中当期开奖号码,收获大奖小奖一箩筐:一等奖1注,二等奖1注,四等奖8注,五等奖9注,胆拖投注的威力不言而喻。

趁追加优势

奖金成色大提升

追加投注是大乐透独有的投注方式,即在2元基本投注的基础上进行追加投注,每注追加金额1元。追加投注非常超值,中奖后可以参与一至七等奖的奖金分配:追加中得浮动奖,单注奖



金增加50%,追加中得四、五、六、七等奖,单注奖金增加50%。在众多大奖得主中,有4位进行了追加,乐享大乐透的追加惊喜,使奖金的含金量大大提升。抽奖期间,第19078期90后大奖得主得益于追加投注,多得奖金600余万元。

看奖池倍投

干净利落摘大奖

“要想赢取巨奖,倍投少不了!”这已经成为资深彩民的共识。倍投,可以无限放大中奖的梦想,相比同类玩法,超级大乐

透单注最高奖金能达到1500万元,这就意味着同样的倍投数,能中得更大的巨奖。而在倍投之前,资深彩友还有一个习惯就是看着奖池来决定自己倍投的数目。大乐透第19078期,在奖池过亿的情况下,临沂彩友6注倍投心仪的号码,且以一注之差错失巨奖,却也轻松收获百万大奖。

巧用多期投注

省心省力揽大奖

多期投注最多可以一次性投注15期,受到许多彩民朋友的喜爱。很多上班一族和生意繁忙人士都习惯采用这种方式,既省心又省力,可以避免因为工作繁忙忘记买彩而错过大奖。临沂彩民小伙利用多期方式让自己的投注“期期不落”,斩获第19139期头奖800万,且彩民同样利用多期投注在19065期“擒获”1600万。

回顾过去的一年,大奖得主们用自己的“独门秘籍”收获着大奖和快乐。崭新的一年已至开启,中取丰厚大奖仍是许多彩民朋友的愿望,不妨“站在巨人的肩上”,借鉴大奖得主的投资方式,上演自己的大奖奇迹。

(朱琳琳)